
Notulen Algemene Ledenvergadering 13 maart 2008 
 
Aanwezig:  22 leden inclusief bestuur 
 
Afmeldingen: Leny van Oirschot, Marcel van der Vlist, Jossette de Groot, Harrie Beks, Henk 
                      Grijzenhout, Stan van Rijn, Thea van Vessem, Pia v/d Heuvel, Marcel Tol.  
 
      1.Opening 

Wim opent de vergadering om 19.40 uur en heet alle aanwezigen welkom. 
We willen graag de leden verwijzen naar de website omdat daar alle evenementen op staan inclusief 
foto’s en verslagen. Wel voegen we een verslag toe over 2006 met in chronologische volgorde alle 
activiteiten daarin vermeld zodat iedereen kan zien dat we een gezellige, bloeiende en actieve 
vereniging zijn. 
In 2007 zijn het bestuur + huishoudelijk reglement in orde gemaakt en een nieuwe 
drank/horecavergunning geregeld. 
 
2.Vaststellen notulen ALV 2007 
- Bert: s.v.p. zorgen voor recente info op de reclame lichtbalk! 
Voor het overige worden de notulen goedgekeurd met dank aan Monique. 
 
3.ingekomen en uitgaande stukken  
Deze zijn bij de uitnodiging gevoegd. 
Verder niets aan toe te voegen. 
 
4.Jaarverslag secretaris 
Deze is bij de uitnodiging toegevoegd. 
 
5.Financieel verslag penningmeester 
Theo licht zijn verslag toe en het blijkt dat het bouwbudget met Eur.2.200 is overschreden maar daar 
hebben we dan wel extra dingen/werkzaamheden voor gedaan.  
Overige conclusies exploitatie: de baropbrengst loopt terug (mede door duurdere inkoop), hoger 
energiegebruik, de nieuwe lening voor de bouw valt duurder uit doordat deze niet kon worden 
gecombineerd met de lopende lening, verzekeringen zijn duurder geworden, 
training/begeleidingskosten zijn wat hoger, de donderdagochtend groep (Never Despair) is wat 
teruggelopen dus minder bijdrage.  
 
Het bestuur heeft i.v.m. dit alles al wat voorstellen/maatregelen besproken: 
-Buma/Stemra is opgezegd 
-Gezinskorting laten vervallen 
-Bijdrage aan feestcommissie handhaven? 
-Reiskosten uitwedstrijden jeugd? 
 



Hans vraagt of er buiten de huidige (8) sponsors nog meer bedacht kan worden om inkomsten te 
genereren. 
Voorstel: Denktank formeren met huidige sponsorcommissie(Bert en Gerard) en aanvulling van 
Hans, Berry en Lian. 
 
Opmerking Wil: een aantal leden missen de radio in de zaal, is vaak sfeerverhogend, kan terugkomst 
geregeld worden?  
 
Opmerking Henk v. Rijn:Hij heeft gesproken met (bestuur)leden over o.a. begroting van de 
vereniging ODT uit Roosendaal. Hier heeft men o.a. de contributie aangepakt, een inschrijfformulier 
met gegevens daarop heeft hij meegenomen.   
 
Er ontstaat een goede, gezonde discussie over de tekorten met o.a. een conclusie om de 
contributiebijdrage nog eens onder de loep te nemen. 
Bert krijgt bijval van andere leden als hij oppert dat middels contributieverhoging de lasten over 
eenieder in de vereniging verspreid worden=solidariteit 
 
Afspraak met bestuur: zij maken een voorstel voor contributieverhoging (per 1 januari 2009) en 
leggen dit voor aan de leden. 
 
6.Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 
Jan van Gils en Monique Klerx hebben de financiële administratie bekeken en goedgekeurd en een 
gezellige avond gehad bij Theo. 
Aan het bestuur wordt decharge verleend voor het financiële beleid. 
Theo wil graag een bedankje voor Charlotte toevoegen voor de bar boekhouding. 
 
Kascommissie 2008: Henk de Groot en Jan van Gils 
 
7.Verslag van de diverse commissies 
 
-T.C. Jeugd en Senioren en tournooi commissie: woordvoerder Henk van Rijn 
 Resultaten jaaroverzicht diverse teams jeugd en senioren (zie ontvangen overzicht) 
 Verslag jeugdactiviteiten 2007(zie ontvangen overzicht) 
 Planning diverse jeugdactiviteiten 2008 (zie ontvangen overzicht) 
 Henk bedankt de medewerkers in de begeleiding van de jeugd. 
 
-Barcommissie: woordvoerder Thomas van der Vlist 
 De bardienstinvulling is goed verlopen en iedere medewerker krijgt een flesje wijn. 
 De horecavergunning staat op naam van Marcel v/d Vlist en Berry Salfischberger, deze zijn niet 
 altijd aanwezig voor bardienst. Daarom gaat Berry een verplichte instructie geven middels een 
 boekje voor bardienstmedewerkers. 
 Inmiddels zijn de prijzen weer aangepast mede door een duurdere inkoop. 
  



-Sociale commissie: woordvoerster Marianne van der Vlist  
 Bezoeken afgelegd met Ilse of Pia en mensen gebeld of een kaartje gestuurd. 
 Kraamvisite bij Martijn en Betty en Hendy en Marion. 
 
-Technische commissie: woordvoerder Jan van Gils 
  i.v.m. de verbouwing zijn er nog kleine klusjes afgewerkt. 
 In April komt er weer een kluszaterdag. 
 Het dak geeft regelmatig problemen d.m.v. lekkages. (rekening houden met t.z.t. vervanging) 
 Na het voegen buiten wil Gerard het schilderen op zich nemen. 
 De keuken moet t.z.t. opgeknapt worden. 
 Jan vraagt of er van iemand een ladder beschikbaar is bij bepaalde klussen. 
 Tini de Vaan plaatst gratis hout op de tussenmuurtjes met de zaal(nu afgebrokkelde tegels) 
 
-Sponsorcommissie: woordvoerder Bert van Heerebeek 
 Bert blijft facturering verzorgen.  
 De denktank gaat bij elkaar komen. 
 Bert verzoekt nogmaals alle leden, die connecties hebben, deze actief te gebruiken voor aanvulling 
 sponsors. 
 De bezoeken die hij  heeft gedaan leveren niet veel op en is niet prettig om te doen.  
  
-Feestcommissie; woordvoerder Gerard van Eijkeren 
 Feestavond was goed geslaagd, thema casino en wijnproeven, de dresscode was zeer goed 
 opgevolgd.  
 De jaarlijkse feestdag staat gepland voor zaterdag 4 oktober 2008 vanaf 18.00 uur, thema muziek. 
  
 De lottogetallen worden voortaan op donderdag in de zaal getrokken. 
 * met verplaatsen van feestavond van september naar oktober (ivm vakanties) moet er e.e.a. 
   geregeld worden ivm competities (vrijdagavond en zaterdag overdag) 
 
8.Bestuursverkiezing 
 Theo de Veer is aftredend en niet meer herkiesbaar na 10 jaar trouwe dienst. 
 We zijn op zoek naar een nieuwe penningmeester maar deze is nog niet gevonden en Theo 
 wil de komende tijd nog wel iemand inwerken cq spullen overdragen, dus er is nog geen direct 
 afscheid genomen. 
 Monique van den Berghe is aftredend en wel herkiesbaar. 
  
 De voorzitter vraagt om meer bestuursleden en Marise den Hartog geeft hier gehoor aan en komt  
 het bestuur versterken. 
 
9.Afronding uitbreiding accommodatie 
 Zie verslag technische commissie Jan van Gils 
 
 



10.Jubilarissen in 2007 
 12 ½  jaar José van de Ven en Mark Looren de Jong, beide zijn niet aanwezig maar krijgen een  
 flesje wijn. 
 
11.Mededelingen 
-Een beleidsplan moet nog verder worden uitgewerkt (in 2008) door het bestuur. 
 Henk van Rijn heeft reeds namens de TC en Jeugdcommissie een plan ingediend (NTTB concept). 
-17 maart is er een vergadering van de Sportraad Heusden met oa. het subsidiebeleid op de agenda. 
-Er is een initiatief genomen door TTV De Kruiskamp om met enkele verenigingen uit en om Den  
 Bosch om de tafel te zitten en te brainstormen en e.e.a. te overleggen/bespreken/samenwerking en 
 wat er overal zoal leeft. Er komt zeker een vervolg. 
 
12.Rondvraag 
* Geurt Knol: hoe oud zijn de oudste jeugdleden?  
 Henk van Rijn: max. 17 jaar 
 Dit i.v.m betrokkenheid stimuleren bij vereniging en ivm vergrijzing van leden/bestuur. 
 Hans oppert om bv. een jeugdraad te formeren. 
*Bert: bijhouden van de lichtbak reclame? 
  Els: ik wil dit doen als men mij helpt herinneren. 
*Annemie: Is het mogelijk om andere, kwalitatief betere shirts te bestellen? Ivm transpiratie. 
  Bestuur: Nader overleg noodzakelijk, een team moet wel in dezelfde shirts spelen! Prijzen? 
*Henk van Rijn: dank aan bestuur voor medewerking in 2007. 
  Er zou een instructie komen ivm EHBO? Het bestuur moet dit nog inplannen en het gaat niet over 
  EHBO maar over de inhoud en gebruik van de verbandtrommel. 
  Er zijn kopers voor oude, overtollige tafels. En er is 1 tafel beschadigd na gemengd dubbeltoernooi 
  afgelopen zondag. 
  Noodkreet: vrijwilligers gezocht voor jeugdbegeleiding/activiteiten en bardiensten. 
  Ervaren seniorlid nodig voor ma.+ wo. Avond etc.etc. 
  Graag voor 1 juli een opgave van de mogelijkheden, anders zijn er consequenties voor de uren die 
  Frans en Henk maken bij de vereniging. 
 *Wil: aandacht voor “cursus” teamleider 1 van de NTTB!!! 
   Bestuur: Dit is ook besproken in overleg met andere verenigingen, proberen om cursus naar 
   Den Bosch te halen bij voldoende deelname.  
  
13.afsluiting 
 Afsluiting om 22.30 uur. 

 
 


